



## Our EARTH Project が新たなオンラインショップ "Our EARTH Project – Sustainable Terminal"をオープン

## **SANYEI CORPORATION**

2023年6月20日

(株) 三栄コーポレーション(東京都台東区、代表取締役社長 水越 雅己、東証スタンダード上場 証券コード 8119)は 2020 年より "より地球にやさしい"をコンセプトとしたプロジェクト"Our EARTH Project"を推進・展開してきましたが、3 周年を迎える 6月 20 日に従来のプロジェクトサイトに加え、新たなオンラインショップをオープンしました。

Our EARTH Project では、サステナブル・エシカルをコンセプトに複数のブランドを展開してきました。この度、より商品の魅力を発信し、お客様にお買い物を楽しんでいただけるよう、新たに "Our EARTH Project - Sustainable Terminal (サステナブルターミナル) "という屋号のもと、EC に特化したオンラインショップをオープンしました。

"Sustainable Terminal"の屋号の由来は、サステナブル・エシカルな商品が行き交う"ターミナルストア"を意味し、空港や大きな電車の駅で新しいもの見つける様な『わくわくする』お買い物を楽しんでいただきたい、という想いを込めました。今後も新たなブランドや新商品を追加し、幅広く展開してまいります。

なお、従来からのプロジェクトサイトは、引き続きブランド紹介や情報発信のサイトとして継続してご覧いただけます。







https://ourearthproject.sustainableterminal.jp/

## 【Our EARTH Project とは】

株式会社三栄コーポレーションが推進する、"より地球にやさしい"をコンセプトに、「サステナブル」「エシカル」をキーワードとして、地球に、そして生活にやさしい製品やサービスを提供することを目的としたプロジェクト。 製品軸として世界のサステナブルブランドの取扱いや自社企画ブランドの販売をするほか、材料軸としてサステナブル素材の販売と OEM 受託生産を行っています。 プロジェクトサイト: https://ourearthproject.jp/

当社では、今後も環境負荷低減や持続可能な社会の実現に向け取り組んでまいります。